



Руководитель регионального следственного управления СКР принял участие в обсуждении вопросов профилактики преступлений среди подростков



Реализацию регионального проекта «Вместе ради детей» обсудили на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Масштабное совещание в формате видеоконференцсвязи состоялось при участии представителей администрации региона, депутатов, руководителей правоохранительных органов, прокуратуры, судов и охватило все районы области.

Собравшиеся отметили важность регионального проекта "Вместе ради детей" и его результативность по итогам прошлого года, а также напомнили о необходимости совершенствования взаимодействия всех заинтересованных ведомств с целью снижению уровня преступности среди подростков. За последние годы в регионе регистрируется снижение подростковой преступности, уменьшение количества судебных решений о лишении



родительских прав. В приоритете – сохранение семьи, индивидуальная работа с проблемными детьми.

Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов отмечает, что профилактика правонарушений, совершаемых как детьми и подростками, так и в отношении них – одно из приоритетных направлений работы ведомства. Для прямой связи в следственном управлении действует круглосуточная горячая линия 123 «Ребенок в опасности». Для информирования родителей и детей разработаны и размещены на сайте ведомства памятки разной тематики. А в рамках расследования уголовных дел следователи не только устанавливают вину фигурантов, но и выясняют условия и обстоятельства, способствовавшие совершению противоправных деяний. С целью их предупреждения в адрес должностных лиц, ответственных за воспитание детей и профилактику их правонарушений, следователи вносят представления об устранении недостатков в работе. Так, с участием сотрудников регионального СКР только за последний год рассмотрены около 200 представлений, почти каждое пятое обернулось для должностных лиц дисциплинарным взысканием.

Проект "Вместе ради детей" реализуется с 10 мая по 10 июня 2018 года. В течение месяца запланированы около 400 различных мероприятий, участие в которых примут и представители следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области.

Изображения



16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1227615>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
